

KM-8-ak m vésztelepe Kozármislenyben.

2008. június 30-án 18.00 órakor a Református templom kertjében, a Kálvin téren megnyílt az első szobrászművésztelep. A résztvevő nyolc alkotó a már elzeten elkészült szobraikból egy kiállítással kedveskedett a megnyitó közönségének és a város lakóinak. A művésztelep létrehozásának célja, hogy Kozármisleny város az elkövetkező évek alatt köztéri szobrokkal gazdagodva szépítse a település arculatát. Ezt hangsúlyozta Gamus Árpád a Pécsi Galéria igazgatója, aki a tábort megnyitotta és köszöntötte a művészeket.

Fontos ez, hiszen a település ebben az évben ünnepli fennállásának 80-dik évfordulóját és egyben a várossá válás első éves évfordulóját. (Kozár és Misleny 1928. szeptember 6-án egyesült és vette fel a Kozármisleny település nevet).

Az alkotótábor alatt elkészült alkotások szeptember 6-ig a Kálvin téren láthatók, majd ezt követően elfoglalják eredeti helyüket a város valamelyik fontos pontján, mondta Tóth Sándor alpolgármester, aki bemutatta a résztvevő művészeket.

Az alkotótáborban dolgozó nyolc művész KM-8-ak néven egy művészeti egyesülést alkottak, melynek résztvevői:

Balázs Balázs	Himesháza
Dechand Antal	Mecseknádazsd
Mosonyi Tamás	Pécs
Szabó János	Bükkösd
Szabó László	Pécsvárad
Vanyúr István	Szigetvár
Várhelyi György	Albertirsa
Velekei József Lajos	Szentendre.

A művésztelep szervezője Balázs Balázs volt, aki nagy lelkesedéssel, szeretettel gondoskodással segítette a szobrászművész társai munkáját.

A város és lakói jó házigazdának bizonyultak, hiszen az Önkormányzat biztosította a feltételeket, az itt lakó emberek pedig folyamatosan érdeklődéssel, apró figyelmességekkel fejezték ki szeretetüket a nagy melegben nehéz fizikai munkát végző művészek felé. Köszönet és hála a Református Egyház közösségét alkotó embereknek, akik figyelmes házigazdaként nélkülözhetetlenek bizonyultak.

Köszönet és hála a nyitó és záró ünnepség résztvevőinek, akik kis mértékben emlékeztetést tettek mindannyiunk számára ezt a két hetet.

Köszönet Szatyor György szobrászművésznek, aki szép gondolataival a fa mint anyag iránt érzett különleges szeretettel vallott majd elkészítette a záró ünnepségen az alkotó művészeket, a viszontlátás reményében.

Tóth Sándor



Csevegő

Kozármisleny város közeleti lapja

RETRO PARTY



Veterán autók és szelíd motorosok találkozájának helyszíne volt Kozármislenyben az Orgona utcai parkoló augusztus 10-én. Az érdeklődők megtekinthették a város fő útján végig vonuló autók és motorosok felvonulását, majd a parkolóban közelebb is szemügyre vehették a régi idők technikai csodáit.

Este 18 órától a Kozármislenyi Színház kör és a Színház tábortagjai a 60-as évek táncdalfesztiváljaiból adtak el dalokat. Utána a Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról musical részleteivel szórakoztatták a rendezvény nézőit.

2008. augusztus 20.

„Mindennapi kenyérünk ünnepe ...”

Tisztelettel hívjuk városunk polgárait nemzeti ünnepünkre, mely alkalmával államalapításunkra emlékezünk és mindennapi kenyérünkért adunk hálát!

Program:

17⁰⁰ - 18⁰⁰ Ünnepi szentmise, kenyérszenteléssel az Öregfalu templomban

18⁰⁰ Kiállítás megnyitó a helyi kézművesek alkotásaiból

18³⁰ - 19³⁰ Folklor műsor
Fellép: Birján Község Táncsoportja,
Jankó Gabriella népdalénekes

19.30 Ünnepi beszédet mond
Parti Zoltán a JÉÁMK igazgatója

20⁰⁰ - 22⁰⁰ Nostalgia zene
Fellép: a Szabó Band
Közben: 21⁰⁰ - 21¹⁵ T zijáték
a Tó víztükrén

Helyszín: a kozármislenyi M vel dési Ház előtti tér és a Látványtó környéke
Es helyszín:
M vel dési Ház színházterme

Hagyományteremtéssel rendelést veszünk fel (tel: 06-30/5792463) az Aranycipő által készített parasztkenyérre, melyet megszentelés után, az ünnepség helyszínén vehetnek át a családok!

SM - HUZAL KFT.

Kozármisleny, Pécsi út 1/a
Tel: 72/370-037
Web: www.drotkerites.hu
E-mail: info@drotkerites.hu
Nyitva: hétfőtől péntekig: 07-16.

Új termékünk a
TETRA
hegesztett kerítésháló.
Könnyen kezelhető,
szállítható!
Eszztétikus és ... **OLCSÓ!**



“VÉDD A MAGADÉT!”
TETRA hálóval!



a 15 éves **Suzuki Varga** ajánlatai:
Bemutatóautók és tesztautók nagy kedvezménnyel



Átlagfogyasztás: 5,5 - 6,9 l/100 km



fajlagos károsanyag-kibocsátás: 120-149 g/km

Most akár 1.300.000.- Ft-ot is spórolhat!

Az ajánlat 2008. július 28-tól a készlet erejéig érvényes.

Cím: 7759 Lánycsók, az 57.sz.út mellett e-mail: suzuki-varga@t-online.hu www.suzukivarga.hu 7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.
Tel.: 69/364-494; 364-723 Fax: 69/364-291 Nyitva: H-P 8.00-18.00, Szombat: 8.00-16.00, Vasárnap: zárva Tel.: 72/570-920 Fax: 72/570-929

Fókusz üzletházban, a Pompos pékséggel szemben



Móricz Zsigmond tér 20. Tel.: 06-20/988-1100

Kozármisleny területén ingyenes kiszállítás!

Szíves figyelmükbe ajánljuk házi füstölt termékeinket, (házikolbász, disznósajt), házi felvágottjainkat és kistermelői sertéshúsainkat! Bőrös sertéshúsok folyamatosan mérsékelt áron.

Nyúl, bárány, vad rendelésre is!
Nyitva tartás: **hétfő: zárva, kedd: 7-17, szerda-péntek: 7-18, szombat: 7-13**

Nyugdíjasok minden keddi engedménye: - 5%



Nyitvatartás:
H-P: 06⁰⁰-18⁰⁰
Szo: 06⁰⁰-12⁰⁰



Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.
a Dönci Húsbolttal szemben
Tel: 72/371-513

Minden délután

frissen sült pékárú 15⁰⁰-tól!

KÜLÖNLEGES CSOKOLÁDÉK ÉS ITALOK KAPHATÓK!

Mirelit húskészítmények és mirelit zöldségkeverékek!

Vegyes száraz áru folyamatosan kapható
95 Ft/kg áron!
Nagyobb tételben 79 Ft/kg



POMPOS PÉKSÉG - A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK

DIGITÁLIS- ÉS OFSZET NYOMDA

Teljeskörű, hagyományos és digitális nyomdaipari szolgáltatások.

MISPRINT Nyomdaipari Kft.
7630 Pécs, Közraktár u. 1-3.
Tel.: (72) 515-920, fax: (72) 515-922
e-mail: info@misprint.hu

A gyors, igényes megoldás!

Az ország szívében

Az ESZA KHT. ifjúsági tematikus táborozási pályázatának kiírása alapján a Családok Kulturális és Szabadidő Sport Közhasznú Egyesülete a Dél-dunántúli Regionális Ifjúsági Tanács döntése értelmében vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A 6 napos tábor a Vadása-tó mellett került megrendezésre, melynek során a táborozók a fürdés és kikapcsolódás mellett megismerkedhettek az ország történelmével. Többek között meglátogatták a



veleméri Árpád-kori templomot, a térség több templomát, haranglábát, római kori emlékeket, (Salla), ismerkedhettek a fazekassággal, (Magyarszombatfa), az régi építészetet (Pityerszer), Körmeny nevezetességeivel, sétálhattak tanösvényeken és még sok más látnivalóval gazdagodhattak. A teljes program az egyesület weboldalán olvasható (www.csakszis.ini.hu) sok-sok képpel.



Az ízletes bográcsos vacsorákról a szakácsunk, Horváth Attila gondoskodott.

A Mecsek és a Villányi hegység között

A jövő erdeinek egyik frontpillére.

Településünkön tavaly figyeltük meg a ször Magyarországon legnagyobb harkályt a fekete harkályt. Madarunk varjú méretű.

Röptét hullámvonallal lehetne jellemezni. Eredetileg hegyvidéki, bükkösök fészkelje, így a Mecsekben is, de természetesen van a Balaton környékén és az alföldi nyárasok felé ugyanúgy mint a dombvidékek felé. Egy-egy pár költ területe igen nagy, akár négyzetkilométeres is lehet. A fák doktorainak számontartott rokonai közül az egyetlen akinek fióki odujukban csendben vannak míg várják eleséggel érkez szüleiket, talán így is rejte magukat az két veszélyeztet ragadozó el. El kerülése, várható fészkelésének el jele, meglepedése jó erd gazdálkodásra utal. Védett madár.
Havas László



Villanások a Madarászuli 2008. tavaszi programjaiból.

A lap hasábjain már számtalan programunkról beszámoltunk, pl. a b szénfai-szarvasfarm látványairól, ekkor azonban nem került említésre, hogy ugyanez a szakkörünk igen komoly természetvédelmi munkát is végeztek. Az elz évekhez hasonlóan részt vettek 2008. április 18-án Magyarlufán az ottani szakkörösökkel a gyurgyalag nevű fokozottan védett madár költ helyének rendbetételében. Május 11-én éjjel A fülemülék éjszakája című programunk került megrendezésre, 18 résztvevő hallgathatta a telihold énekmeisterit egy hangulatos túra keretében, a 4-17 éves korosztályig, 3 felnőtt kísérettel. Május végén a természetvédelem és vadászat kapcsolatát hoztuk gyermekközönséghez. Bakóca-Nagymátén vendégeskedett 7 fős szakkörünk, Iazon a helyen ahol hét évig segédgazdatisztként Fekete István író szolgált. Köszönjük az izgalmas tájékoztatást ifj. Partos Péter erdőszivagdálkodási mérnöknek. Szakkörünk a nyári programok, és a csillagásztábor után a következő tanévben folytatjuk.
Havas László

Reneszánsz alkotótábor

Az utóbbi években egyesületünk arra törekedett, hogy kézműves táborait mindig valamilyen téma köré szervezzük. Így történt ez az idei évben is. Nem volt nehéz a választás, hiszen 2008 a reneszánsz éve, illetve az „igazságos” Mátyás király trónra kerülése és uralkodása mindig is felkelti a gyerekek érdeklődését.



A három hét alatt több Mátyás mesét dramatizáltak a táborozók, reneszánsz táncokat tanultak, lovagi tornán vettek részt, díszleteket festettek, ékszereket készítettek, gyöngyöt szettek, táskát neveztek, papírt merítettek, jelmezeket batikoltak, kis könyvecskét írtak, iniciálékát színezték, illetve terveztek.



A programokban gazdag hetet mindig egy-egy műsorral zártuk, amit a szülők, barátok is megtekinthettek. Az eladásokat a kultúrház színháztermében mutatták be a gyerekek.



A harmadik héten két tábor is zajlott egy időpontban, hiszen már hatodik alkalommal szerveztük meg a kopácsi gyerekek számára a nagy élményt jelent alkotótáborot. Az ottani munkába bekapcsolódtak a Budapesten tanuló kopácsi diákok, valamint néhányan a faluban élő pedagógusok közül is. Mindkét táborot támogatta Kozármisleny város önkormányzata. Köszönjük.

Büjj, büjj zöld ág Egyesület

Hírek az idősök életéből

Az "aktív életutak" sorozat folytatódik.

Az idősök napköziotthonába újabb kedves vendégek érkeztek. Bóka András református esperes és felesége, Ildikó vallottak közösen, tartalmas életpályájukról. Vassné, Ilke - még gyermekkorából részt vevő - köszöntötte a tiszteletes asszonyt.



A "Szent Erzsébet" otthon lakói figyelnek és gondolnak egymásra. A napokban beteg társaik látogatják meg, ezzel is segítve gyógyulásukat.

Tarcsay Gyöngyvér

AMERIKÁBÓL JÖTTEM

Freund Judit a PTE végzős joghallgatója az elmúlt év júliusától szeptemberéig 3 hónapot töltött a tengerentúlon, ahol diák munkásként egy 40 ezer embert befogadó szabadidő központban dolgozott.

Mi vitt ilyen messzire?

Természetesen a kalandvágy, a kipróbálás, az önállóság bizonyításának a vágya és a pénzkeresés. Minden korombeli fiatalnak ajánlom, egyszerű dolog megtapasztalni a teljes önállóságot, távol az otthonától.

Hogyan kerültél kapcsolatba a munkáltatókkal?

Egy kedves barátom ajánlotta a lehetőséget, mondván, ez Amerika legnagyobb vízparkja, sok a munkalehetőség, a magyar diákbérekhez képest jó a fizetés. A nem kevés papírmunka, a vízumigénylés, a repülőjegy, közvetítőirodán keresztül intézhető. A munka megkezdése előtt vízimentanfolyamot kellett végezni.

Egyedül vágta neki az útnak?

Ismeretségi körömből egyedül, de a kiutazás intézése során megismerkedtem két másik lánnyal, akikkel aztán már együtt szálltunk fel Ferihegyen, és együtt is laktunk, mint egy kis család.

Milyen nemzetiségekkel találkoztál a parkban?

Rengeteg diák dolgozott a vízparkban. Jöttek oda ukrán, lengyel, török, finn, jordániai és kolumbiai fiatalok is; a kolumbiai diákokkal remekül összeharagítottunk, nagyon jó összetartó csapatot alkottak, és egymásért a végső kig kiálltak minden esetben. Amerikai diákok is dolgoztak velünk, de inkább "bulinak" mintsem pénzkereseti lehetőséget tekintették - az ottani bérek csak Kelet-európai szemmel nézve magasak.

Milyen volt a munka?

Egész nap nem vehettük le a szemünket a vízről, ezt nagyon szigorúan vették és folyamatos kontroll alatt álltunk, akiről úgy látták, hogy félreérezett, annak levonták a fizetéséből. Az ottani szigor sokkal nagyobb, mint itthon, de ez érthető, az emberek ott egyszerűen nem tudnak úszni, nincs veszélyérzetük, és tudják, hogy a jegyárban az is benne van, hogy megmentik őket. Magyarországon ez nincs így. Kötelező volt az egyenruha és a napszemüveg. Nehéz volt, de inkább lelkiileg mint fizikailag volt megterhelő.

Jutott idő a pihenésre?



A pihenőidőket igyekeztünk regenerálódásra fordítani, bevásárolni, vidámparkozni, hullámvasutat járni és kipróbáltuk a 4D mozi. Heti 6 munkanapra (ami 8-10 órát jelentett egy nap) jutott egy "day-off", a pihenőnap. Az utolsó két hetet utazgatással töltöttük. Elmentünk New Yorkba, Chicagóba, megnéztük a Niagara vízesést, ami számomra óriási nagy élményt jelentett.

Milyen tapasztalatokat szereztél?

A rövid idő alatt is rengeteg tapasztalattal gazdagodtam. Első sorban a pénzkeresés, pénzbeosztás nehézségeivel. Mellette azt tapasztaltam, hogy az amerikai emberek nagyon segítőkészek. Például New York-ba érkezésünk éjszakáján a metrón eltévedtünk és ismeretlenek segítettek ki minket a Harlemből a hostelig. Érdekes még, hogy a rendőrök a legkisebb kihágásért is azonnal büntetnek, 21 év alatt vagy közterületen súlyos pénzbüntetés jár az alkoholfogyasztásért, és a házibulikat se nagyon szeretik. Minden elírást szigorúan betartatnak a turistákkal is. A városok éjszaka is nyüzsgő, látképpel metropolisok, New York a nap egyetlen percében sem alszik. Ami a fogyasztási cikkekkel illeti: nálunk nincs egységár, (pl. a legnépszerűbb McDonald's-ban sem, ami mellel olcsóbb mint itthon), az adó pedig csak a pénztárnál számolják fel.

Mit üzensz az éppen útnak indulóknak?

Nekem Amerika életem legnagyobb kalandja volt, új embereket, kultúrákat ismertem meg. Azt javaslom, mindent alaposan gondoljon át, aki menni akar, amit lehet, elre számoljon ki, legyen óvatos. A nyelvtudás nélkülözhetetlen. Hazajönni, pedig muszáj. Én, ha lehetett volna, sem tudtam volna ott maradni, mert minden ideköt: a család, az iskola, a párom és most éppen az álláskeresés.

KOMÜNA

A Kozármislenyi Ifjúsági Szövetség szeretettel meghívja a város lakóit az **augusztus 22 - 23 - án** megrendezésre kerülő **KOMÜNA Fesztiválra**.

A fesztiválon fellép többek között:

Demjén Ferenc,

Torres Dani

és még sokan mások.

Helyszín:

az új Temető melletti rét,

belép 500 Ft / nap

ÁLLATORVOSI ROVAT

Irány a tengerpart!

A határok megnyílásával, az Európai Unióhoz történő csatlakozással egyre gyakrabban utazunk Európa déli, mediterrán országába tengerparti nyaralásra, gyakran kedvenceinkkel együtt. Ilyen esetekben elre fel kell készülnünk bizonyos parazitás megbetegedésekre, amelyek nálunk, Magyarországon nem fordulnak elő, de a délebbre fekvő területeken állatunk ezekkel megfertőződhet.

A szívférgesség (dirofilariosis) Európa déli országában elforduló, szúnyogok által terjesztett parazitás megbetegedés. A parazita a végleges gazdáiban (kutyá, macska) a véreket, szívet támadja meg és súlyos keringési, légzési elégtelenséget okoz, az így kialakult szívférgesség életet veszélyeztető elváltozás. A védekezés kulcsa a férgfertőző megelőzése, amely két részből áll. Egyrészt a fertőző terjesztő köztigazda szúnyogok távoltartásából, másrészt a szúnyog által beoltott szívféreg lárvák elleni megelőző kezeléssel. Erre megoldást nyújthatnak olyan spot-on készítmények (nyakra cseppenthető cseppek), amelyek megakadályozzák a szúnyogok csípését, illetve elpusztítják a vérbe kerülő szívféreg lárvákat.

A leishmaniosis egy egysejtű véglény (protozoon) okozta megbetegedés, amelyet különböző lepkeszúnyog fajok terjesztenek. A betegség Dél-Európára jellemző, de mediterrán országokban vásárolt, illetve ottani nyaralásból hazatérő kutyákban már más országokban is megállapították. Mivel a lappangási idő hosszú, 3 hónaptól akár több évig is eltarthat, így el fordulhat, hogy a tünetek csak jóval a nyaralás után jelentkeznek. A tünetek változatosak lehetnek: étvágytalanság, lesoványodás, testszerte nyirokcsomó duzzanat, vérszegénység, vese-, májelégtelenség, mozgászavar, szemtünetek. A bőrön szőrhányos területek alakulhatnak ki, leggyakrabban a szem, fül, orr környékén, ahol a bőr pikkelyesen hámlik, rendkívül száraz. A betegség nehezen kezelhető, gyakran csak átmeneti javulás várható, ezért ebben az esetben is a megelőzés kell a terbe helyezni (szúnyogok elleni védelem).

Az ehrlichiosis kórokozója a fehérvérsejteket támadja meg. Terjesztje a kutya barna kullancsa, amely elsősorban Dél-Európában fordul elő. Betegség tünetei a következők: láz, orrfolyás, szemek váladékozása, testszerte nyirokcsomó duzzanat, elesettség, vérzések a nyálkahártyákon, végtagok, hasalji vízenyeje. A betegség antibiotikummal gyógyítható, a kullancsok vérszívásának megakadályozásával pedig megelőzhető.

Mit tehetünk, hogy kedvencünkkel történő tengerparti nyaralásunk során megóvjuk tettektől a megbetegedésektől? Utazásunk előtt alkalmazzunk olyan spot-on készítményeket vagy gyógyszeres nyakörveket, amelyek megakadályozzák a kullancsok és a különböző szúnyogfajok csípését, vérszívását és így módon megelőzik a kórokozók által történő fertőzést.

Dr. Hegyi Orsolya

MEGNYÍLT! MEGNYÍLT! MEGNYÍLT!

KOZÁRMISLENYI

ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Kozármisleny, Orgona u. 9. Tel.: 72/ 570-107
Mobil: 30/ 30-11-789

Rendelési idő:
Hétfő-Péntek: 09-11, 16-19
Szombat: 09-12

SZOLGÁLTATÁSOK:
VEDŐOJTÁSOK
ÁLTALÁNOS BELGYÓGYÁSZATI VIZSGÁLATOK
ÁLTALÁNOS SEBÉSZETI ELLÁTÁSOK
KIEGÉSZÍTŐ VIZSGÁLATOK: Röntgen, Ultrahang

Dr. Hegyi Orsolya

Olimpiai bajnok nevel edz je a kozármislenyi iskola új vezet je

Interjú Parti Zoltán igazgatóval

Az elmúlt id szakban Kozármislenyben, de Pécsen is sokféle hírt hallani a Janikovszky Éva ÁMK megújulásáról, az általános iskola programjának változásairól. Milyen tervekkel látott munkáját az új igazgató, Parti Zoltán?



A Janikovszky Éva ÁMK úttörő vállalkozása az edzéselveket figyelembe vevő sportnevelési program modellre kimunkálása és pilot projektként történő megvalósítása. Egy olyan projekt megvalósításáról van szó, amelyben az edzéselmélet és módszertan tudomány eredményeit nem megismertetni, hanem következetesen alkalmazni szeretnénk. Erre azért van szükség, mert az iskolás gyerekek csapdahelyzetbe kerültek. A sporttagozatos képzés hagyományos eszközei sem képesek megfelelni a fejlesztési és kondicionális és koordinációs képességeket. A kifejezetten testnevelési programú iskolák esetében is a testnevelés osztályos fiúk átlagos teljesítménye bizonyíthatóan gyengébb, mint a 20-30 évvel korábban vizsgált testnevelési osztályosoké (forrás: Magyar Sporttudományi Szemle, 9. évf. 33. szám, 2008/1). A speciális sportprofilú iskolák pedig nem teszik ki az összes magyarországi iskolák 5%-át sem. A csapdahelyzetet az jelenti, hogy az említett képességek (kompetenciák) nem kerültek el térbe a kulcskompetenciák meghatározásakor, illetve a személyes kompetenciák részeként csak kevesen értelmezik helyesen azokat. Így a fejlesztésükre sincsenek programok, programcsomagok, nincsenek pályázatok, nincsenek fejlesztések. A tanulók és szüleik magukra maradtak ezen a téren, illetve az iskolán kívül m köd sportegyesületek kiválasztási rendszereiben belül van esély a kondicionális kompetenciák eredményes fejlesztésére, de természetesen az iskolai id n túli szabadidőben, sokszor en n felüli vállalkozásokkal, nem egyszer az élsport és az iskolapadban tanulás közötti kényszerválasztást követően.

A sport szerepének fontosságát, jelentését senki nem vitatja. Mit gondol Ön, felállítható-e sorrend az élsportolói nevelés, vagy általánosságban az utánpótlás-nevelés és az egészséges-életmódra nevelést szolgáló testnevelés oktatás között?



Janikovszky Éva ÁMK

Kozármisleny 7761 Alkotmány tér 53.
72/570-083 fax: 72/370-177
kmsuli@kmsuli.sulinet.hu
www.kmsuli.sulinet.hu

Sorrendeket, prioritásokat, fejlesztési algoritmusokat szakmai szempontok alapján mindig lehet, és sokszor kell is találni. A sportneveléssel és a versenysportra való felkészítéssel kapcsolatban az a véleményem, hogy az egészségnevelés, a szentív id szakokban alkalmazott optimális terhelések nélkül azonban nem lesznek eredményes sportolók. A versenysportban ma már tizedek, századok, centiméterek, milliméterek döntenek, meghatározó a pillanatnyi diszpozíció, az elszántság és az akarat, de az elmulasztott fejlesztéseket később semmilyen módon nem lehetséges pótolni. Ezért elsősorban az iskolai id res képességfejlesztésekkel kell érdemben kezdeni valamit annak érdekében, hogy legyen élsport, legyenek egyéni kiugró teljesítmények is.

A sport kiemelt szerepet kap az intézmény tevékenységében. Kérem, mondjon néhány szót Parti Zoltánról, a sportolóról, az edzőről, a pedagógusról! Az életem eddigi állomásait a sport határozta meg. Kenus versenyzőként sokévi felkészülést követően négyszer lettem felnőtt országos bajnok, további 13 alkalommal álltam a dobogó egyéb fokain, 1977-ben Hubik Andrásral páros kenuban világbajnoki bronzérmet szereztem. Ezt követően 10 évig edzősködtem, utánpótlásos fiatalokat neveltem. Közülük többen ifjúsági világbajnoki érmekeket, helyezéseket szereztek, Horváth Csaba olimpiát nyert és Hüttner Csabával egyetemben több világbajnoki érmet is győztek. Ezt az id szakot követően 10 évig voltam a budapesti Diana Utcái Általános Iskola és Gimnázium igazgatója. Ennek a sporttagozatos iskolának a kudarcait a pécsi kosarasok is jól ismerhették, hiszen számos éles bajnoki mérkőzést vívtunk a TÁSI egykori kosarasával.

Milyen felhatalmazást kapott Ön a fenntartótól, milyen elvárásokat fogalmaztak meg vezetői tevékenységével kapcsolatban?

Kozármislenyben, a város vezetőiben sajátosan kapcsolódik össze a racionális gondolkodás és a célokért való önzetlen áldozatvállalás. Völgyesi

Gyula polgármester úr és a Képviselőtestület értékelte a sportprogramot és bizalmat szavazott nekem is. Az iskola élén történő vezetői váltás lehetett a bevezetésre kerülő sportprojekt első meghatározó ciklusára, hogy intézményvezetőként is, és projektvezetőként is dolgozzam a programunk sikeréért. A képviselőtestület valamennyi tagja támogatásáról biztosított, és céljaink messzemenően egybeesnek a város sportjairól eddig is sokat tett, a Kozármislenyi Sportegyesület elnökének, Feleki Attilának a céljaival. Kölsönösen megértjük és támogatjuk egymást a munkában. Amennyiben az eredmények igazolják a megkezdett erőfeszítéseimet, magam is mérlegelni fogom egy teljes, öt éves vezetői ciklus megpályázását az intézmény élén.

Kikre számít elképzeléseinek valóra váltásában? Tervezi-e jelentős változtatást az intézmény menedzsmentjében, a pedagógusok személyében? Várja-e esetlegesen a célkitűzésekkel azonosulni tudó szakemberek jelentkezését?

Sok rémes pletykát lehetett hallani a változásokról, amit egy új igazgató visz véghez a kozármislenyi iskolában. Ha nincs hír, mindenki gyártani kezdi azokat. Amit most érdemes tudni a fejlesztésekről az az, hogy a feladatbélés miatt több szakembernek jut majd munka szeptembertől. Természetesen elkezdjük keresni az új munkatársainkat, több jó választáson már túl is vagyunk. Szerencsés az az iskola, ahol felvétel van leépítés helyett. Az újonnan jövőket pedig azt várom, hogy mozgásba hozzák a fejlesztéseket, és megvalósítsák a projekteket.

Vállalkozna-e végül arra, hogy felvázoljon egy víziót, milyennek látja a jövőben a Janikovszky Éva ÁMK tevékenységét?

Meggyőződésem, hogy jó úton indultunk el. Néhány éven belül jelentős mértékű változás lesz a tanulóinknál az említett koordinációs és kondicionális kompetenciaterületeken. Eközben a közismereti területen is érzékelhet változásokat várak a célkompetenciák fejlődésére megjelenő transzferhatások eredményeképpen, illetve a többi,

kompetencia alapú tantárgyi programunk kiteljesedésével. A profilként választott sportágainkban csapataink, versenyzőink jelentkezni fognak eredményeikkel, meghatározó szerepet fogunk játszani a térség versenysportjában. A modell mintaként, egy új kiindulási pontként jelenik meg a közoktatásban már szereplő eddigi, alternatív megoldások között.

Füke László

Tisztelt Szülők!

A 2008/2009. évi tankönyvosztás augusztus végén lesz, ekkor vesszük figyelembe, hogy a kedvezményezettnek három hónapnál régebbi igazolás ne legyen, ugyanis nem áll módunkban elfogadni a határidőben nem tartók dokumentumait.

Kérnénk Önöket, hogy időben készüljenek el a szükséges igazolásokról.

Az előző tanévi könyvtári könyveket is vissza kell juttatni intézményünkbe, hogy újabb könyveket adhassunk ki. (Osztályonkénti névsor alapján ellenőrizzük ennek rendjét.)

Kérjük, hogy az időpontokat szíveskedjenek betartani!

A tankönyvosztás időpontja

2008. augusztus 25-én (hétfő)	
1.a 8h - 9h-ig	1.b 9h - 10h-ig
1.c 10h - 11h-ig	2.a 11h - 12h-ig
2.b 13h - 14h-ig	3.a 14h - 15h-ig
3.b 15h - 16h-ig	
augusztus 26-án (kedd)	
4.a 8h - 9h-ig	4.b 9h - 10h-ig
5.a 10h - 11h-ig	5.b 11h - 12h-ig
6.a 13h - 14h-ig	6.b 14h - 15h-ig
7.a 15h - 16h-ig	
augusztus 27-én (szerda)	
7.b 8h - 9h-ig	8.a 9h - 10h-ig
8.b 10h - 11h-ig	

Tisztelttel: Parti Zoltán Igazgató
Preiszné L. Ildikó könyvtáros

ÜGYELET

Tisztelt Szülők! A nyári szünetben az iskolában szerdai napokon ügyeletet tartunk 8.00-14.00 óráig. Augusztus 21-től ügyintézés 8.00-16.00 óráig. Iskolavezetés

LOTTO-ZOO
Ragadja meg szerencsédjét!
Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12
Kozármisleny, Móricz Zs. tér 3. Tel: 72/370-498

ELKÖLTÖZTÜNK!!
MÓRICZ ZS. TÉR 20.
(RÉGI POSTA)
KIBŐVÍTETT ÁRUKÉSZLETTEL
VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Mindjárt itt van szeptember!
Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.
Füzetek akciós áron!
Min ségi színesceruzák nagy választékban, tankönyv és füzetborítók, rajzlapok, rajlapok, körzők, ragasztók, vonalzó...stb.
Iskolakezdéshez minden beszerezhető!
Nyitva: H-P: 8-16³⁰, Sz: 8-12. Tel: 06-30/45-77-300

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila
konyhabútor
lépcsők
gardrób
irodabútor
Tel: 30/271-5047
www.asztales-nemeth.atw.hu

Újpetrei Tűzép és Barkácsbolt
Újpetre, Pet fi S. u. 1/a.
tel: 20/343-11-94, 72/714-078

Családi házak felújítását, korszerűsítését, b vítését, hideg- meleg burkolást, h - és vízszigetelést, tet felújítást valamint mindenféle k m ves munkát vállalok.

M ANYAG NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ!
30-40 % ÁRKEDVEZMÉNY!

ELKÖLTÖZTÜNK!
"Csillag" Divatáru - olesón
a Húsbolt mellett, a Fókusz üzletházban!

ffii short	800,-	ffii vászonnadrág	2 600,-
ffii ujjatlan póló	800,-	ffii, női vázsoncipő	990,-
ffii galléros póló	1 100,-	strandkendő	600,-
fűdőlepedők	800,-	női utcai papucsok	1 700,-tól

bikínik, (nagyobb méretek) 2 990,-
női strandruhák 1 100-1 800,-
és még sok minden más

Nézzék be hozzánk!
Nyitva: H-P 8-17, Sz: 8-12

"PETRA SHOP"
italüzlet tovább
üzemeltetése
ELADÓ!
Érd: helyben
Kozármisleny, Széchenyi u. 1.

PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FÜRÉSZÜZEM
TELEFON, FAX: 72/438-480
Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig

Hasított, darabolt tűzifa raklapon

Lignitol faanyagvédő szerek 5 és 20 kg-os kiszerelésben

Fenyő fűrészáru gerenda, padló, deszka, normál léce, bramac léce, OSB lapok, lambéria

AMORETTÓ FAGYIZÓ
Nyitva: ünnepnapokon is
hétfőtől vasárnapig 8³⁰ - 21⁰⁰-ig
Cukrászsütemények naponta nagy választékban, rendelésre is!
Torták: 2 100,- Ft-tól (csak rendelésre),
Zsúr torták: 1 500,- Ft-tól

FAGYLALT!
Ismét kapható a saját készítésű fagyaltunk!
Terasszal és klimatizált helyiséggel várjuk kedves vendégeinket!
Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

VITAL-DOG
Kozármisleny, Orgona u. 9.
Tel.: 72/570-107

ÁLLATPATIKA, ÁLLATELEDEL, FELSZERELÉS, KUTYA-MACSKA KOZMETIKA

Törzsvásárlói kedvezmény: 5-10%
(akciós termékekre nem vonatkozik)

nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 9-18, szombaton 9-12
www.vitaldog.hu

LABDARÚGÁS

NB II. Nyugati-csoport

Kozármisleny - Kaposvölgye VSC 2-0
(G.: Lauer, Kresz)

Következ mérk zések:

08.16. PMFC - Kozármisleny	19.00
08.23. Kozármisleny - Dunaujváros FC	17.30
08.30. Százhalombatta - Kozármisleny	17.30
09.07. Kozármisleny - Felcsút FC	16.30
09.13. PÁPA - Kozármisleny	18.00

MAGASABB OSZTÁLYBAN?

Németh Zsolttal a Kozármisleny megyei II. osztályú csapatának edzével beszélgetek. Egy magasabb osztályba kerülés jogát kivívott csapat edz je ül velem szemben, aki egy cseppet sem vidám.

Zsolti! Mi az oka ennek a szomorúságnak? Más edz t szét vetne a boldogság, Te meg egyáltalán nem vagy az.

Így igaz. A bajnokság kezdete el tt kit zött célt, az els hatba kerülést a csapat maradéktalanul teljesítette, mivel a bajnokság végén a második helyen zártunk. Azt nem mondom, hogy bajnokok lehettünk volna, de nagyon sok pontot elhullajtottunk olyan csapatok ellen, akiket megítélés szerint gólokkal kellett volna megverni. De nem kesergek, mert a második hely is csodálatos. A hab a tortán az volt, amikor a megye I/b osztályba jutásért legy ztük a Bükkösdöt 4-2-re, és ezzel kivívtuk a magasabb osztályba indulás jogát. Azért nem tudok örülni, mert koránt sem biztos, hogy szszel el tudunk indulni a magasabb osztályban.

Sajnos, mint nagyon sok minden a mai világban ez is pénzkérdés. Ahhoz, hogy a bajnokságot végig tudjuk játszani, minimum 1 millió forintba lenne szükség, de még 600.000 Ft hiányzik. Azon dolgozunk, hogy ez a pénz meglegyen, és el tudjunk indulni a bajnokságban. Hidd el, ezek a gyerekek megérdemelnék. A csapatban mindenki mislenyi, vagy mislenyi köt és, és nagyon akarták a magasabb osztályt.

Képesnek tartod a csapatot arra, hogy a megye I/b osztályban bent maradjon, ott ne pofozógépet szerepet töltsön be?

Úgy gondolom, hogy még ezzel a játékosállománnyal is képesek lennének bent maradni, de már több játékost megkerestem - korábban mislenyi játékosok voltak,



jelenleg magasabb osztályban játszanak-, akik elmondták, hogy szívesen játszanának nálunk. Velük meger sődve, nem lenne gond. Nem esnének ki, ebben biztos vagyok. Azt szeretném, ha nem felettünk húznák meg a vonalat, és valahol a 12. hely környékén zárának. De mondom még egyszer, ez jelenleg csak álom. De hiszem, hogy valóra válik.

Tudom, már sokan megkérdezték: honnan lesz pénz az indulása?

Még nem tudom. Név-szponzort keresünk. Szerintem nem lennének rossz reklámhordozó, minden héten megjelenünk a Dunántúli Naplóban, és bízom benne, a meccseken is többen lesznek, mint a megye II-ben, akik kíváncsiak ránk. Talán segítenek a mislenyi vállalkozók, az Önkormányzat? Nem tudom. Jó lenne elindulni magasabb osztályban, megmérteni magunkat. Azt mondom, ha nem sikerül kiharcolni a benmaradást, akkor ennyi volt. De hidd el, van olyan játékosom, aki 10 éve erre a pillanatra vár. Nagyon megérdemelné.

Ha el tudunk indulni, még egy évig biztos vállalnám az edz séget, talán néha még játszának is, de szívem szerint már csak az Öregfiúkban fociznék.

Zsolti! Kívánom, hogy tudjatok elindulni a magasabb osztályban, de ígérd meg, az öregfiúkban minden meccsen pályára lépsz, mert ott nagy szükség van rád.

Megígérem, de az, hogy az öregfiúkban játszom, az nem lehet kérdés.

Úgy legyen!

Köszönöm a lehet séget, hogy mind ezt elmondhattam.

Én köszönöm a beszélgetést.

Egy öregrocker

(A riport után sikerült név-szponzort szerezni Gáspár Csaba személyében, így a Gáspár-Pack Kft szerepel a csapat neve mellett. Az els mérk zésre augusztus 24-én kerül sor valószínűleg a víztorony melletti pályán 17 órakor. Az ellenfél a Görcsöny csapata lesz.)

SEGÍTSÉG NÉLKÜL?

Félidejéhez érkezett az öregfiúk bajnoksága. A csapat 12 meccsen szerzett 20 pontjával jelenleg a 7. helyen áll, de ez még nem végleges, mert van olyan csapat, aki nem játszotta le minden mérk zését, és vannak olyan csapatok, akik ezen a szinten is notórius óvók. Ez annyit jelent magyarrá fordítva, ha kikapnak, akkor valamilyen okot találnak, megpróbálnak találni arra, hogy óvni tudjanak. Ezen a szinten úgy érzem, elég elfogadhatatlan, de lelkük rajta.

A csapat elé kit zött cél, az els 10-be kerülés elérhető, s t ett l a csapattól el is várják. Sajnos megint beleesett a csapat abba a hibába, hogy olyan meccseket, melyeket úgy mond verhet csapatok ellen nyerni kellett volna, nem tudták abszolválni. Gondolok itt a Mágocs, és a Gyód ellen lejátszott meccsekre. A sokkal esélyesebb Komlót viszont megverték idegenben, ami nem kicsi bravúrnak számított. Összességében elmondható, hogy a csapat az elvárásoknak megfelelő en szerepelt, de egy-két ponttal szerezhetett volna többet is. Nagyon sokat gondolkodtam rajta, hogy leírjam-e, de úgy döntöttem, leírom, ami az öregfiúk szívét nyomja. Hangsúlyozom, amit írok, azt a csapat nevében teszem.

Tudom, hogy a mai világban minden a pénzr l szól, tudom, hogy az egyesület nem dúskál a pénzben, de úgy érzem az még is csak nonszensz, hogy ennek a csapatnak egyetlen hazai mérk zése 40.000 azaz negyvenezer forintba kerül - pályadíj, játékeztet k-, amit a csapat fizet. Nem akarom tovább ragozni, hogy ez 15 hazai meccsen mekkora összeg, akit érdekel, az kiszámolja.

Nem tudom elhinni, hogy a kozármislenyi sportegyesületnek né jelentenének annyit ezek az „öreg” emberek, akik közül nem egy, nem kett már 20 éve ebben az egyesületben rúgja a labdát,

hogy annyival segítsék ket, a pályahasználatáért ne kelljen fizetniük. Tudomásom szerint lenne rá lehet ség. Lehet erre azt mondani, hogy játszanak a víztoronynál lév pályánál, vagy, ha m f von akarnak játszani amire van és lesz lehet ség, azt meg fizessék meg, mert a m f ves pályához az egyesületnek semmi köze nincsen, az fölött nem diszponál. Ez igaz, de tudomásom szerint az egyesületnek van egy bizonyos számú ingyenes pályahasználati joga. Ha rosszul tudom, elnézést.

A víztoronynál lév pályán már tudomásom szerint senki nem játszik, mert annyira „elhanyagolt” állapotban van, hogy azon már csak az öregfiúk edzenek néha. Volt példa arra is, hogy szeptemberben elmaradt a pálya használhatatlansága miatt mérk zés. Igen jól hallották, szeptemberben. Sajnos a víztoronynál lév pályát senki nem érzi magáénak. Meggy z désem, ha valaki a pályát egy kicsit gondozná, még mindig lehetne rajta mérk zést játszani, A Labdarúgószövetség kérése volt, hogy a mislenyi öregfiúk ne játszanak bajnoki meccset a víztoronynál lév pályán, mert az ellenfelek nem hajlandóak rajta játszani, mivel a pálya talaja finoman fogalmazva sem mondható elfogadhatónak. Annak úgy érzem nem lenne értelme, ha kötnék az ebet a karóhoz és azt mondanák, hogy k ennek ellenére ott akarnak játszani, ha nem tetszik a ellenfélnek, akkor övök a három pont. Mondhatnák, de nem teszik, mert k szeretetb l a játék kedvéért játszanak. Nem pénzt kérnek, csak egy kicsi segítséget. Megértem azt is, ha valaki azt mondja, hogy senki nem kötelezi ket arra, hogy bajnokságban játszanak, lehet azt is mondani, ha játszani akarnak, teremtsék meg maguknak a feltételeket. Ezzel nincs is baj, mert eddig is léteztek, és nagy valószínűséggel ezután is fognak, mert szeretik ezt a játékot, de azt nem tudom elképzelni, hogy ennek a csapatnak csak ennyi jut. Ha igen, akkor úgy érzem nagy a baj.

Higgyék el, nem akarok én az öregfiúk szószólója lenni, csak azt szeretném, ha kicsit segítenének nekik, mert k, ami erejük b l telik, mindent megtesznek azért, hogy nagyon sokáig játszassák ezt a játékot, és ami nagyon fontos, Kozármislenyben. Nagyon remélem, hogy írásommal nem bántottam meg senkit, mert nem ez volt a célom, csak azt szeretném, ha ez a csapat egy kicsit jobb körülmények között játszhatna, élhetne, mert nagyon megérdemelnék.

Egy öregrocker

M szaki vizsga

minden típusra

Kozármislenyben!

Kedden, szerdán és csütörtökön

a Suzuki Varga márkakereskedésben.

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

BÁLA CENTRUM

HASZNÁLTRUHABOLT

NYÍLT

Kozármislenyben Pécsi u. 1/a. alatt
(drótfonóval szemben)

- lakástextil

- n i- férfi és XL méret ruhák
- BÉBI ÉS GYERMEK RUHÁK

MINDEN HÉTF N

BÁLABONTÁS ÉS AKCIÓK!!

Nyitva: Hétf , szerda, péntek 12-18-ig

100 m²-en óriási választékkal.

Szeptember 14-én

KOZÁRMISLENYI ASZTALITENISZ FESZTIVÁL

a városi sportszarnokban

Amat r egyéni és családi versenyek!

Érdekl dni: 06-30/48-777-38-as telefonszámon
a kiírás megtalálható a www.csevego.ini.hu oldalon.
Részvétel csak el zetes nevezéssel szeptember 10-ig.

Várjuk Újonnan nyílt festéküzletünkbe ahol a lakásfelújításhoz elengedhetetlen eszközök és anyagok nagy választékát kínáljuk!

FESTÉK ÜZLET

Kozármisleny, Március 15-e tér 1-2.



Nyitva tartás: H-P 7.00-17.00 Sz: 8.00-12.00

Szerszámok

Díszítőelemek

Festékek

Tisztítószerek

Higítók, Lakkok

Számítógépes színekeverés

Lazúrok

Kivitelezés

Ragasztók

Beton, téglakavics, cement, homok, mészhidrát, betonvas, és még sok minden más, ami az építkezéshez szükséges!



Tuno Tüzép
Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)
Nyitva: H-P: 7-16
Tel: (72) 412-490

VÍRUS VÉDELEM

IMMUNRENDSZER MÉRÉS

SZOKJON LE RÓLAI

Egy óra alatt leszoktatjuk a dohányzásról!

A kezelés csökkenti a nikotin éhséget. Szervezete szinte azonnal nekiáll helyrehozni a nikotin okozta károkat. Életminősége nagymértékben javul, életélsége megnő. Jelentős pénzüsszeget takarít meg, ezáltal több esélye lesz egyéb vágyai eléréséhez. **Megéri!**
Érdeklődjön az 72/511-936-os számon.

DOHÁNYZÁS LESZOKTATÁS

CANDIDA SZ RÉS

Cseveg - Kozármisleny város közéleti lapja

Kiadja: MStúdió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 900 példányszámban,

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Következ megjelenés:

2008. szeptember 18.

Lapzárta: szeptember 12.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felel sséget nem vállalunk.

Internet: www.csevego.ini.hu

e-mail: cseveg7761@gmail.com